Buau KoHTpOJIIO | cicTeMa HAKONUYeHHS 0aJTiB
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MincymkoBuii KOHTPOJIb

CaMocTiitHe MPOXOIKEHHS TECTY B

CHCTEMi SJICKTPOHHOTO 3a0e3CUeHHS

nauanns 3HY Moodle (KinbkicTh
cnpo6 (3) 1 wac (30 xBuuTHH,

00OMEXEHO).

1 0-20

3amik (giarHOCTHKA PiBHS 3aCBOECHHS
TEOPETUYHUX TIOJIOKEHB ).

Bcroro: 40

¥Yceboro 3a kypce: 100

1. Ha koXHOMY IpakTHYHOMY 3aHSTTI BiAOYBaeThCs MepeBipKa JIEKLUIHHOTO MaTepiany y ¢opMi
TECTYBaHHS , IKe CKJIaAaeThes 3 5 nutab ( 0,4*5=2 Gana). MakcumalbHO 3a 1€l BUJ pOOOTH
IPOTATOM BHUBUYEHHS KypCy CTYIEHTH MOXYyThb HaOpatu 20 6aniB (2 6aniB * 7 ceminapis = 14

OauiB).
2. Ha

IMPAKTUIHUX

3aHATTAX 2-11 mpoBoguThCS

6aniB (2 6aniB *10 ceminapis = 20 6aiB).

3. Ha npaktuuHux 3aHATTAX 2 -10 mMpoBOAMTHCS po3B’s3aHHA 3ajad. 3a Led BUA poOOTH

MOXHa oTpuMatu 2 6anu (2*9= 18 GaiiB).

nepeBipKka JOMAIIHHOTO 3aBIAHHS
MakcUMajbHa OIliHKa 2 Oamu. MakcuManbHO 3a IIeil BUJ poOOTH CTYIEHTH MOXYTh HabpaTtu 20

J171s1 320YHOTO BiIIIICHHS




IloTOYHHUI KOHTPOJIb

Ne ITpaktuunoro | TecTtyBaHHs Po3p’s3anns Jomarne MakcumanbHa
3aHATTS 3amau 3aBIaHHA KIJIBKICTE OaJtiB
[TpakTuyne 6 8 6 20

3aHATTA 1

[TpakTuyne 6 8 6 20

3aHATTA 2

[TpakTuyne 6 8 6 20

3aHATTS 3

Ycboro 18 24 18 60

MincymkoBHii KOHTPOJIb

CamocriiiHe TPOXOIKEHHS TECTY B 1 0-20
CHCTEMI EJICKTPOHHOTO 3a0€3MeYCHHS
naBuanus 3HY Moodle (KinbkicTsb
cipo6 (3) 1 yac (30 xBuIMH,
00MEKEHO). Bceporo: 40

3amik (giarHOCTHKA PiBHS 3aCBOECHHS 1 0-20
TEOPETUYHUX IIOJIOKEHB).

Yceboro 3a kype: 100

1. Ha koXHOMY NpakTHUYHOMY 3aHSTTI BiAOyBa€ThbCs MepeBipKa JEKIIHHOTO marepiany y
dbopMi TecTyBaHHS , sIKE CKIaJaeThes 3 5 mutanb ( 1,2*5=6 Oana). MakcuManbHO 3a Iel
BUJl pOOOTH MPOTITOM BUBYEHHS KypCy CTYACHTH MOXYTh HaOparu 18 Ganis (6 6aniB * 3
ceminapiB = 18 6aiiB).

2. Ha nmpakTMuHUX  3aHATTSAX 1-3 NPOBOAMTBCS — IEpeBipKa JOMAIIHBOTO 3aBJaHHS
MakcHMajbHa OImiHKa 6 Oamu. MakcuMaiabHO 3a IIel BHUJ POOOTH CTYIEHTH MOXYTh HaOpatu 18
OautiB (6 OaiiB *3 ceminapiB = 18 OaiiB).

3. Ha mpaxkTuuHux 3aHATTSAX 1-3 MpoBOAUTHCS po3B’s3aHHS 334a4. 3a el BUJ poOOTH MOKHA
otpumartu § 6amniB (8*3= 24 Gauis).

TakuM YMHOM, MiJ Yac MOTOYHOTO KOHTPOJIO 3a BCiMa BHJAAMU POOOTH CTYACHTH MOXKYTh
BCchOro HaOpaTu He Ounbie 60 6amiB. Jlomyck 10 CKIagaHHs €K3aMeHy cKiaaae - 35 Oais.

3aranpHa KIUIBKICTH OamiB 3a MiJICYMKOBHH KOHTpOJb — ek3aMeH — ckiuagae 40 Oamis.
[TpoBeseHHs MiICYMKOBOTO KOHTPOITIO CKIIAA€THCS 3:

4. BukoHaHHs TecTOBUX 3aBAaHb B cuctemi Moodle — 20 6aniB. Kinbkicts cripo0 (3) 1 yac
oomexeno — 30 xBunuH. Ilpononyerbes 20 muTaHp Ha TecTyBaHHI — 1 Oai 3a KOXKHY MPaBUIIbHY
BIMOBIAL HA TUTAHHSL.

5. JliarHocTuKa mMepeBIpKU pIBHS 3aCBOEHHS TEOPETHMUHUX IIOJIOKEHb (BIAMOBiAL Ha 2
TEOPETUYHHUX NMUTAHHS 0e3 miAroToBkH) — Big 0 g0 20 6amiB, KOKHE 3 AKHX OLIHIOEThCs y 10 GamiB.

HIxana ominroBanuda: HanioHaanLHa Ta ECTS



3A 3a mkaJior 3a HaioHAJBLHOIO IIKAJIOI0
HIKAJIOKO YHiBepCUTETYy
ECTS Ex3ameH 3ajaik
90 - 100 .
A (BiAMiHHO) 5 (B1AMIHHO)
85-89
B (myxe mo0pe)
AS P 4 (mobpe)
C 75-84 3apaxoBaHo
(206pe) P
70-74
D )
(33108115 HO) 3 (3a0BLJIBHO)
60 — 69 A
E
(tocTaTHBO)
35-59
FX (HEe3aI0BLITLHO — 3 MOYKJIMBICTIO
HOBTOpHolri giﬂaﬂaHHﬂ) 2 (HE3a0BUIBHO) He 3apaxoBano
F (HE33J0BUTHLHO — 3 000B’I3KOBHM
TIOBTOPHUM KYPCOM)




